

Заместитель руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Ануфриев В.П. принял участие в церемонии принятия торжественной клятвы кадетами Сибирского кадетского корпуса



5 декабря 2022 года в Сибирском кадетском корпусе состоялась церемония принятия торжественной клятвы кадетами профильного класса Следственного комитета России. Перед лицом сотрудников следственного управления, приглашенных гостей, педагогов и своих родителей, учащиеся профильного кадетского класса следственного управления дали торжественную клятву, обещав прилежно учиться, быть верными идеалам кадетского братства, быть честными и правдивыми перед лицом своих товарищей. В ходе торжественной церемонии ребята продемонстрировали хорошую выправку и строевую подготовку.

В рамках профессиональной ориентации кадеты проходят профильное обучение и получают начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения.

Заместитель руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Владимир Ануфриев поздравил учащихся со столь важным событием в их жизни, произнес слова напутствия и пожелал успехов в дальнейшей учебе, новых достижений и крепкого здоровья.

Кроме того, Владимир Ануфриев отметил, что создание подобных классов под патронатом следственных органов Следственного комитета России играет важную роль в формировании будущей профессиональной ориентации молодых ребят, а популяризация профессии следователя является одной из важнейших задач ведомства.

После окончания школы кадеты смогут получить высшее профессиональное образование не только в учебных заведениях страны, но и в Академии Следственного комитета России, а затем по достоинству занять ряды сотрудников ведомства.

Изображения



06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1746801>